

Ангелина - 2003 - 29

# «Детектив-шоу» *Ирина С.Л.* должно продолжаться?

 Прочитала, что программу «Детектив-шоу» закрывают. Неужели это правда?

Ангелина РЕЗНИКОВА, г. Москва

**М**ы спросили об этом у ведущего программы **Матвея Ганапольского**:

— Генеральный директор телеканала АТВ, где производится «Детектив-шоу», Анатолий Малкин уведомил меня о том, что руководство ТВЦ приняло решение о закрытии программы, —

рассказал **Матвей**. — Я очень доволен, что имел возможность делать эту передачу на протяжении почти пяти лет. Дважды программа выходила в финал премии «ТЭФИ». Дальнейшая судьба «Детектив-шоу» мне не ясна. Не исключено, что оно появится на другом канале.



■ Матвей Ганапольский раскрывает последнее дело